

в две строчки

16+

михаэль бабель

Михаэль Бабель

В две строчки

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67850484

SelfPub; 2022

Аннотация

Конституция Америки охраняла её от большевиков, но и там они дорвались до руля: президент, палата, сенат – у них. Америка Трампа оторвёт американских большевиков от руля. Эта республика полтора века своим примером и участием помогала миру избавиться от всякой напасти. И снова может помочь.

Публикуется в авторской редакции с сохранением авторских орфографии и пунктуации.

Михаэль Бабель

В две строчки

сказали еврейские мудрецы: если бы не власть закона, люди проглатывали друг друга живьём – а тут нет даже конституции, сталинской

во времена еврейских мудрецов была власть закона, еврейского или нееврейского, а когда её нет – скольких ещё проглотят

последний царь убил десятки евреев в погромах, а из-за участия еврейских большевиков в революции были убиты миллионы евреев

ничто не поможет – нет людей, есть только куклы израильского КГБ

вовремя исправить ошибку – как родиться заново

1 конгрессмен на 1000000 (мил.) жителей в Америке, 1 член кнессета на 50000 в Израиле

хоть бы один, кто наверху, уволился, и нашел – Ганди! от Шарона-разрушителя уволился, единственный – за то и

убили, назавтра

Ганди повесили на араба, адвокат араба заявил: нет доказательств; Ганди останавливал Шарона, который спасал свою семью жуликов

9 в высшем суде в Америке, 15 в высшем суде в Израиле – задавить числом вольнодумство меньшинства, а вольнодумства нет и не будет

мир грозит Путину за Навального, но не грозит Израилю за Михаэля Бабеля: покушения, карательные медицины, Железный Занавес и ещё, ещё

КГБ – это убийства, если одним словом: покушения, карательные медицины, Железный Занавес и далее по списку Михаэлю

в КГБ писатели и мыслящие люди не умирают – убивают их

происходящее в нееврейском государстве организовано только израильским КГБ – другой власти здесь нет и не будет, до Машияха

нелегалы всего мира! съезжайтесь! объединяйтесь! нату-

рализуйтесь! плодитесь! размножайтесь!

антисемиты всего мира! съезжайтесь! объединяйтесь! натурализуйтесь! плодитесь! размножайтесь!

причины событий: большевистское государство, израильский КГБ, СМИ их отдел пропаганды, еврейское меньшинство

а где конституция, по которой это всё вытворяется? – а нет её и не будет – всё делается по-большевистски, нахрапом

потом мендельсоны победили евреев, потом троцкие победили евреев, потом бенгурионы победили евреев, потом гомососы победили евреев

о том КГБ известно давно и много – настало время знать об этом КГБ

почему нельзя списаться с Цукербергом? – чтобы не узнал от Михаэля, что в его фейсбуке хозяйничает израильский КГБ

в том КГБ среди не убитых бывали люди, в этом КГБ на всех не убитых лапа КГБ

чёрные списки в рабануте – не смешиваться с неевреями,
а где списки не смешиваться с КГБ? – на всех его лапа

нет здесь еврейского народа, а есть совки, гомососы, дважды гомососы, нелегалы, а евреев кот написал

в ливанской войне не разрушали дома, из которых стреляли в еврейских солдат, и уложили их несчётно

израильский КГБ уничтожил всех лидеров, оставил "мальчишек с нашего двора", и вот Михаэля уничтожает, чтобы был молчок об этом

большевики уже всюду, но ещё не везде их КГБ в полную силу

Орвел, его "84 год", "Скотский хутор" не где-то там, а здесь, в нееврейском государстве большевиков и их КГБ

Орвел умирал, спешил успеть, предупредить – спасибо, мастер, успел, предупредил: так и есть – скотский хутор

это не государство, не правительство, не народ – это состоявшийся Орвел

Орвел умирал, спешил с книгой, успел, в Англии был

шанс, спасибо, мастер – меня убивают, тоже книга, но здесь нет шанса – КГБ

большевики – не левые, а вот левые – большевики

сказал Учитель, что в последний раз коммунизм был в 11 веке на востоке, и повалили его евреи – не хотели обобществлять жён

Всевышний, а не коронавирус, выгнал евреев из синагог и домов учения за то, что прилепились не к Нему, а к КГБ

во вторую мировую, евреев оккупированных территорий убили: советская власть, не сообщала об уничтожении евреев, и советские люди

в этом мире встретил только одного, кто не боялся никого, кроме Б-га одного, – великий Учитель рав Ицхок Зильбер

ни тот, ни этот КГБ не извинились перед своими народами за убийства "врагов народа"

евреям ничего не светит в этом нееврейском большевистском государстве КГБ

Г-споди! мало галут тысячелетий? ещё и второе государ-

ство КГБ !

чтобы знать, чем человек был в том КГБ, достаточно знать, что он есть в этом КГБ

на ком лапа КГБ – жесток и не благодарен, из-за лапы жестокой и не благодарной на нём

у Ленина дедушка еврей – а сколько таких Ленин-Блак приехали и завезли

в том КГБ был протокол об убийстве Исаака Бабеля – в этом КГБ не будет протокола о Михаэле Бабеле – нет протоколов об убийствах

16 моих лет милуима – не жирно, но достаточно: эта армия – только красиво маршировать – вина генералов-большевиков и их КГБ

израильский КГБ взрывает мои ответы императору и сенаторам

израильский КГБ продолжит уничтожать молодёжь холмов, еврейские поселения и не даст разрушить арабское нашествие

есть судья в Иерусалиме Мория Чарка! отклонила иск трёх чекистов против меня, дело 56078-05-19

пресса – отдел пропаганды большевиков – Голомб, глава Хаганы, Бегину в 1944: пропагандистский аппарат – в наших руках

евреев выселяемого поселения топчут лошадьми, бьют в кровь – арабов выселяемого поселения не выселяют

в 73-ем я стоял возле машины на рынке в Газе, рядом мясники рубили мясо маленькими топориками и большими ножами

правы оказались противники большевиков, что у большевиков не получится

в СССР невыборы ничего не меняли, но гомососы рвались к урнам – в Израиле невыборы ничего не меняют, но гомососы рвутся в партии

я, спасённый мамой, из Холокоста, спасшийся от того КГБ и спасшийся, пока, от этого КГБ, налил полстакана своего вина – лехаим! к жизни!

со знатоками Торы нет проблемы, есть проблема – что нет

праведников, ведь только кто не с КГБ – праведники

играть в мандатики – голосовать за большевиков, смириться с ними и с КГБ – тоже быть с большевиками

кто не понял прежние невыборы, не поймёт предстоящие невыборы

сказали еврейские мудрецы: кто не знает о нарождающемся – не мудрец

под тоталитарной властью израильских большевиков и их КГБ – правые только на кладбище

нынешнее поколение советских людей будет жить при коммунизме! – нынешнее поколение евреев будет жить в еврейском государстве!

была война двух диктаторов Гитлера и Сталина – и никакой отечественной

если есть Железный Занавес Михаэлю – есть израильский КГБ

сегодняшний араб-убийца Ори Ансбахер, схваченный два года назад, сказал: "если освободят меня, я вернусь с но-

жом" – так кто убил Ори?

вы плачете, читая подробности изнасилования и убийства дочери еврейского народа – Ори Ансбахер? его не повесили?

мой великий Учитель рав Ицхак Зильбер, сказал, что о всяком деле говорить только один раз

по дороге в кнессет эта группа предала не только своего великого учителя рава Кахане, но и Михаэля, старого каханиста

прошёл по Иерусалиму, прошёл рынок, проехал в трамвае, автобусах – мало еврейских лиц – нееврейское государство

никогда не поздно сказать, что вот уж в следующий раз так точно проголосую правильно – даже опуская бюллетень

гомосоветикус (или гомосос) – с этим не рождаются, но с этим умирают

зажигание факелов – авода зара, чужая работа, служение идолам

с годами понятнее, что сказал еврейский мудрец (тана)

больше 2000 лет назад: на этом кладбище, 99 из 100, умер от людской завести

Железный Занавес вокруг меня дополняли чекисты синагоги – мешали кричать в окно, во всю глотку, на всю округу. "Шма, Израэль!"

большевики Израиля не боятся гражданской войны – народ разоружён, нет оружия, а только у большевиков, а мой пистолет украли в полиции

в западном мире называют современных большевиков "левые" – от непонимания, а в Израиле – от страха сказать "большевики"

в домах на большинстве дверей нет номеров квартир и фамилий жильцов – от страха

я не узник сиона – я узник в сионе, за Железным Занавесом израильского КГБ

большевики, захватившие власть в Эрец Израэль, не исчезли, власть ни с кем не делили, КГБ свой сберегли и передали дальше

д-р Яэла Раанан: «Мы все партнеры по уничтожению фа-

шистского режима в Израиле», ей – докторат, мне – покушения

израильский фейсбук – часть израильского интернетного отдела израильского КГБ, в КГБ – всё КГБ

в КГБ не только – всё КГБ, в КГБ – все КГБ

главное для еврея – выстоять не против всего враждебного мира, главное – выстоять против внутреннего врага – большевиков и их КГБ

кто бежит от войны, которая "продолжение политики другими средствами" (Бисмарк), получит войну – продолжение политики врага

от вранья к вранью, от предательства к предательству, от позора к позору, от поражения к поражению – впереди обвал

Михаэль – жертва большевистского режима и его КГБ, от покушения в 2003 и далее по списку – за книги о жизни в израильском КГБ

там не спрашивали: за что убивают? здесь спрашивают, то есть знают, что убивают – только вот за что? а за "что" – разве можно?

опреснённая вода опасна для здоровья, она течёт из крана
– по этому преступлению против жизни Израиль на первом
месте

большевики не исчезают – скорее, они уничтожат всё жи-
вое, если не вмешается Всевышний

почему большевиков называют левыми, а нацистов – на-
цистами? а большевика не называют большевиком – боятся

здесь они строили с портретом усатого, захватили власть
безраздельно, уничтожили не сопротивление, его не было, а
"ненаших"

мир сейчас захватили не столько арабы, сколько больше-
вики

всё – словоблудие, трёп, пустословие, краснобайство, та-
ры-бары-растобары, болтовня, ложь, резонёрство, хамство

да не "за Израиль от Нила до Прата" – а за еврейский Ис-
раэль

полномочия американского президента в конгрессе огра-
ничены – израильский премьер – диктатор во всём – порож-

дение большевиков

в израильском парламенте одна палата, нет законодательной – даже у товарища Сталина было две палаты

и будет, как сказали пророки, а не как хочется

все инквизиции, тоталитарные режимы, все КГБ обвалились или обнажились – все, кроме одного, – израильского

в толстой книге о преступлениях израильского КГБ будет одна страница о покушениях на Михаэля

если в государстве убивают не власти – не они власть, а те, кто убивает – власть только у тех, кто убивает

власть у тех, кто убивает – по закону или взяв закон убивать

сказал Учитель: будет много огня, много крови, но для евреев это кончится малой кровью

в Израиле полный порядок – большевистский, его они установили, захватив власть 100 лет назад

за покушения государства только на одного еврея, Миха-

эля – нет ему места на Святой Земле – а за множество убитых?

почему много солдат погибли и изуродованы не на войне – над ними офицеры не из лучших, а из "наших"

у меня в милуиме в 77-ом были первые камешки, опытные солдаты требовали от командиров стрелять – не стреляли, получили камнепады

не открыть огонь на поражение всего живого в доме, из которого бросят блок на голову солдат или гранату – гробить солдат

болезная вышла замуж, просил Учителя благословить, сказал: "Я был счастлив – вчера вышла замуж внучка, сейчас я счастлив больше"

большевики властью не делятся, не передают никому, не отказываются от неё, защищают её до последней капли крови чужих

учитель шёл с получкой, наступала суббота, спрятал её в развалюхе, после субботы не нашёл, до следующей получки ещё месяц жить

"мой дом – моя крепость!" – это понятие не для рабов

свой дом защищают своей кровью, а не слезами для фотокамер – это не твой дом

люди в чёрном сбрасывали протестующих с крыш, давили лошадьми, смертно били: теперь их боятся – школа коммунизма

политкорректность – это не корректность, а добровольная, пока без принуждения, поддержка большевистской политики

евреи, не приезжайте в свой родной КГБ

советских видно издалека: новое здание госконтролёра, восемь этажей, подал мою жалобу, спросил про туалет – послали в соседний супер

у госконтролёра меньше прав, чем у автобусного контролёра

«эти могут всё, даже такое, что вы не можете себе представить», – говорил ученикам мой великий Учитель, рав Ицхок Зильбер,

КГБ – это убийства, если одним словом

у евреев никогда не было государства и не будет, а будет еврейское царство и царь

к КГБ в СССР был причастен 1 из 12, к КГБ в восточной Германии (штази) – 1 из 10, к КГБ в Израиле – каждый

спросила жена моего сына: что мы подарим на ваш день рождения? – ответил: помолитесь

спасибо Всевышнему – освободил от друзей, оставил зна-
КОМЫХ

был и вот нет, и очень правдиво, трудно не поверить, значит, израильский КГБ убрал меня

левые – это большевистское, коммунистическое "все рав-
ны", в нём они у власти и поэтому равнее

евреи предпочитали служить большевикам, а потом дру-
гие злодеи убивали евреев, что какие-то евреи служили боль-
шевикам

в высшие командиры армии принимают только с уровнем Швейка, чтобы не пришла мысль идти на Иерусалим – и всех

ко всем чертям!

где вы, праведники мира – Пиночет, Франко, Маккарти –
остановить большевиков

Германия прекратила вооружать Саудию за убийство журналиста – чтобы не вооружала и Израиль за покушения на Михаэля

гражданские браки для неевреев? – а что, в государстве
есть неевреи?!

судить не только Саудию за убийство журналиста – судить
Израиль за покушения на Михаэля

в том КГБ тоже героев назначали – были они людишки
мелкие, жуликоватые, трусливые, выпивохи

в КГБ всё, что публикуется, вспоминается, рассказывает-
ся, освещается, только для пользы КГБ, без этого ни, ни

выбрали из двух зол? – со злом не дружат

слышал от моего великого Учителя рава Иццока Зильбе-
ра, что не говорить с тем, кто не слышит (не хочет)

израильские большевики уже праздновали фальшивую победу над Трампом

отдел пропаганды израильских большевиков – часть всемирного отдела пропаганды большевиков

внутри государства Израиль знают о настоящей его истории, но из-за страха за свою жизнь, помалкивают

снаружи государства Израиль знают о настоящей его истории, но помалкивают, чтобы не попасть в антисемиты

самая короткая история государства Израиль будет такой: "убийства евреев и провокации против евреев"

Израиль в критическом состоянии не только в коронавирусе, но абсолютно во всём – так всегда у большевиков с их КГБ

это всё, что разрешено и чем занимаются в Израиле, – делать партии и играть в мандатики

события в Америке по защите республики никак не повлияют на израильское болото большевиков и КГБ

все разговоры о бандитизме полиции – пустое, пока, из-

за страха, это не называют КГБ

после покушения в 2003, потрясённый, кому я только не звонил – утешил великий Учитель: "я еду к вам"; уговорил, больного, не ехать

в КГБ разрешено трепаться – но только тоже, чтобы не очень

сегодня, эта катастрофа – 32% евреев вместе с половинками, четвертинками и осьмушками по маме, была в 1999

в Израиле нет полиции – есть наружный отдел огромного, не видимого, скрытого айсберга КГБ

израильский КГБ преследовал, уничтожал приехавших борцов с советским КГБ за выезд – чтобы никакой борьбы здесь

нет "национально-религиозного лагеря", нет правого лагеря, нет левого лагеря – есть один большой лагерь

большевики пулей и кулаком приучают родину любить – ту, которую они строят, а не ту, которую все любили

святость Катастрофы и ненависть к убийцам, нарушили

большевики Бенгуриона за 1000000000 дол. от немцев, для укрепления своей власти

КГБ Израиля отслеживает всех

Израиль управляется страхом политиков за свою жизнь в руках КГБ

спросил рава Ицхака Зильбера: для чего мы учим Тору? – ответил великий Учитель: чтобы один помогал другому

учил Учитель: "помни маленькое добро, которое тебе сделали, а теперь не могут – состарились или обеднели – всю жизнь помни"

а будет, как всегда: победит ложь

КГБ хозяин всего, что окружает человека, поэтому для КГБ просто уничтожить человека

евреи делят судьбу только с евреями, но не с земляками, которые закапывают евреев в землю

есть Железный Занавес для Михаэля – значит, есть израильский КГБ

государство 274-х большевистских киббуцов никогда не извинится: что сделало евреям до 2-ой мировой, во время 2-ой и до сегодня

нацим извиняются что сделали евреям, другие тоже, неохотно – только не большевики: да здравствует коммунизм!

я за рулём, куда заехали – не пойму, куда ехать – не знаю, опоздали, спрашиваю Учителя, отвечает: "езжай, заповедь вывезет" – вывезла!

выборы в последней утопии – борьба за кресла, и только

нет обязанности еврею жить в израильском КГБ – опасность для жизни

за покушения КГБ только на одного еврея Михаэля – нет такому государству места на Святой Земле

за 50 лет, что я здесь, – только хуже из года в год

тогда почти все были евреи – сейчас почти все неевреи

всё показуха в государстве большевиков, неевреев, КГБ

в КГБ не разоблачают, ни-ни – иначе можно доразоблачаться до сути самого КГБ

от катастрофы до катастрофы, от вранья о катастрофе до вранья о катастрофе – вперёд, к новым катастрофам

что пока ещё разрешено – это трепаться, всё остальное запрещено – так вперёд – оттрепаться!

никто здесь не левый, не правый – на всех лапа израильского КГБ

на следующих выборах будет – то же, потому что игроки в мандатики те же и режиссёр, подбирающий их, всегда тот же

у политиканов на их лицах написано про них, но из-за поголовной безграмотности не прочесть

ещё там не надоело слушать большевиков?

комиссия будет-не будет, расследование будет-не будет – а вот следующая катастрофа будет – остаётся молиться, чтобы не было

происходящее естественно: евреи меньшинство, 32% в 2000, а сегодня и того меньше, и будет ещё естественней

"красная Хайфа" – такое было название изначально – красным будет всё

мои книги о моей жизни в израильском КГБ, делал их мне КГБ, с приезда в 1973, а я только записывал

только в Израиле поджигают синагоги и убивают евреев – в мире нет такого безобразия

уничтожают евреев здесь не арабы – они только инструмент в руках израильского КГБ

да все они, без исключения, жульё – от воровства власти у евреев до полного изничтожения всего еврейского

правые здесь были изничтожены до появления государства, ещё давно, когда государством был гистадрут

здесь говорить не с кем: слева – «разбойник, все его ненавидят и дерутся с ним» (Раши); справа – «израильский КГБ» (М.Б.)

в том КГБ был высший почёт, кто не дал руку КГБ – в этом КГБ есть кто-то не дал руку КГБ ?

нееврейское государство Израиль – самое опасное государство для еврея

это государство не было задумано как убежище для евреев, задумали большевики только для себя – спасавшихся не пускали

ещё не такое будет в нееврейском государстве с еврейским меньшинством

для государства с еврейским меньшинством такое правительство естественно, это искусственно сдерживалось и дальше не сдержат

нееврейское большинство не согласится с еврейским государством и правлением еврейского меньшинства

восторжествовала, наконец-то, правда, что евреи меньшинство в нееврейском государстве – а дальше это станет нормой

американских евреев не волнует их меньшинство, у них нет противостояния с нееврейским большинством за выживание

еврейскому меньшинству нееврейского государства не

выжить среди врагов – в других государствах у евреев нет врагов

почему обвиняют СМИ во всех грехах? – это же маленькая сошка – только отдел пропаганды и агитации большевиков и их КГБ

причины событий: большевистское государство, израильский КГБ, еврейское меньшинство

в КГБ не доказать ничего, кроме одного – это КГБ

в государстве уже давно нет даже намёка на правый лагерь – все уничтожены, а вот лагерь здесь – тот ещё

самое лучшее доказательство израильского КГБ – это то, что он делает со мной 50 моих лет в этом КГБ

это не народ, а сброд, изуродованный советской властью и там, и здесь

еврейский ишув в Эрец Исраэль всегда был еврейским – никто не хотел жить плохо, жить в опасности, как жили евреи

учил меня рав Немировский: "не смотри по кипе, не смотри по шляпе, не смотри по бороде"

высший суд Израиля охраняет власть большевиков и их КГБ – высший суд Америки охраняет только конституцию республики

никакие законы об иммиграции не помогут – Израиль уже давно нееврейский, по составу

за сто лет власти большевиков и их КГБ уничтожены люди, у оставшихся уничтожено всё человеческое и еврейское

победа этих кукол над прежними куклами – правда, что евреи меньшинство в нееврейском государстве – нету евреев!

мне повезло: встретил одного, кто не боялся никого, кроме Б-га одного – великий Учитель – рав Ицхок Зильбер

еврейскому меньшинству в нееврейском государстве ничего не светит

в КГБ не говорят о нарушениях прав человека – нет ни человека, ни прав

верхам конституция – помеха жить всегда наверху, низам конституция – надежда жить

телефон общественный уничтожен, чтобы враг народа не разговаривал бесконтрольно, например, с лучшим другом Израиля – Трампом

поезд в транспорте только с личной карточкой, чтобы враг народа не передвигался бесконтрольно

все частные специалисты по компьютерам устроены в конторы, чтобы у врага народа не было помощи "специалиста"

там, где убивают, все знают, что убивают и врут, что не убивают, из страха, что убивают

все разговоры, решения, постановления, "законы" – не конституционные, от пуза – нет конституции

в этом обществе гармонии не будет, потому что нет общества

в том КГБ, лучшая демократия в мире называлась "советской" – а как назвать творящееся в этом КГБ ?

всё происходящее в нееврейском государстве организовано только израильским КГБ – другой власти здесь нет и не будет, до Машияха

своими книгами о моей жизни в израильском КГБ я обязан только израильскому КГБ – он их делал, а я записывал

Израиль – единственное место в мире, где разрушают синагоги, дома евреев, их машины, бьют евреев, а евреи покидают свои дома

Израиль – единственное место в мире, где убивают евреев КГБ и арабы

нет опасности, что дело идёт к государству для всех – оно здесь давно, изначально для всех, только не для евреев

два миллиона унесли ноги отсюда не из-за засилья еврейства, а от большевиков с их КГБ

где вы, праведники мира – Пеночет, Франко, Маккарти – остановить большевиков с их КГБ здесь

израильская полиция – надводная часть айсберга израильского КГБ

нас убивают

нет народа Израиля в нееврейском государстве с еврей-

СКИМ МЕНЬШИНСТВОМ

власть большевиков и их КГБ в Израиле не конституционна, их организации не законны

привезли народы СССР, эфиопов, африканцев, мусульман, индусов, и прочих и кого только ещё не привезут – евреям пора решиться

большевикам и их КГБ нужен страх солдата стрелять, чтобы не стрелял и в них, а защищал их своим телом

государство "для всех" – будет только для чужих, а галут – всегда был и для евреев

можно и матом, как в том КГБ, на кухне, но это не поможет и в этом КГБ

там большевики, КГБ и демократия советская была лучшая в мире и здесь большевики, КГБ и демократия единственная на востоке

КГБ Израиля не даёт врагу народа Михаэлю Бабелю подписать обращения Трампа – врага израильских большевиков

"государство для всех" неевреев

о законности правительства или что оно делает, не говорят в большевистском государстве с их КГБ – нет конституции

у евреев никогда не было государства – только царство с царём

власть принадлежит тем, кто убивает: или государству – по его конституции, или диктатуре – по её хотению, или КГБ – тайно

евреям Амоны не искали альтернативу, арабам Ханальхамар десятков альтернатив – государство для всех неевреев

большевики и их КГБ, ни там, ни здесь не просили прощения за убийства евреев, но вот здесь, их президент извинился перед арабами

система большевиков и их КГБ – стукачество, выявляет врага народа, а с врагами – по всей строгости большевистского беззакония

большевики и их КГБ силой и обманом отняли завещанную Б-гом землю евреям

государство изначально было государством для всех – и вот оно нееврейское государство с еврейским меньшинством

из советского ГУЛАГа возвращались – и все знали о КГБ, из израильского ГУЛАГа не возвращаются – разве есть КГБ?

нет ни конца, ни края убитым большевиками, и новые недоросли прут в большевики

кто бежит от войны с врагом, которая продолжение политики другими средствами, получит войну – продолжение политики врага

израильские большевики и их КГБ не извинятся перед убитыми и сотрут память о них, как стирают книги и убивают Михаэля

большевики Израиля и их КГБ про американскую мечту: как там ужасно жить! – но едут в страну мечты, а не оттуда и не сюда

КГБ хватает и опутывает на воровстве и бабах, а государство воровское и бабское – поэтому на всех лапа КГБ

с начала государства большевиков, дети известных правых сравнивали себя с детьми известных большевиков – пра-

вых больше не будет

еврейское меньшинство не сохранит еврейский характер нееврейского государства и себя не сохранит в нееврейском государстве

в мире дают гражданство детям нелегалов и в нееврейском государстве с еврейским меньшинством тоже дадут нелегалам со всего мира

в толстой книге об израильском КГБ будет одна страница о покушениях на Михаэля

при переключении на фейсбук, видно дёрганье экрана и видна быстрая смена одного экрана на другой – это Железный Занавес КГБ

израильский КГБ делает мне мёртвые копии регистраций в издательствах, библиотеках, магазинах – чтобы я не показывал свои книги

в моём компе ночует КГБ и выдёргивает курсор из моей руки – это Железный Занавес израильского КГБ

вздрагивает экран моего компа – свидетельство полного его захвата израильским КГБ – это Железный Занавес изра-

ильского КГБ

для нееврейского государства евреи – чужие, а чужие – свои

в государстве большевиков и их КГБ евреям не отмыться, не отчиститься, не исправиться, не стать лучше, а только хуже и хуже

после 100 лет под властью КГБ, евреям ещё не поздно, для детей, перейти под власть великой конституции республики Америка

что умеют хорошо делать в этом КГБ в дополнение к тому КГБ – дважды гомососов

хорошие мальчики на холмах, ноар гваот, не знают, что за ними еврейское меньшинство нееврейского государства

когда началась корона, вдруг, совсем не вдруг, выяснилось, что израильский КГБ отслеживает всех

не единственный, но верный ответ человека в тоталитарном государстве на одурачивание очередными невыборами: неявка

фейсбуку: так кто не показывает мои публикации – израильский КГБ или фб-КГБ? – что одно и то же, ведь в КГБ – все и всё КГБ

интернетный Железный Занавес израильского КГБ вокруг Михаэля Бабеля – чтобы в мире не знали об израильском КГБ

нет ничего нового под солнцем КГБ – КГБ это убийства, если одним словом, и второе не надо

где и кто, кроме советских и израильских, называет кукол "нашими"? – рано узнал, что наши ненаших ставят к стенке

Железный Занавес включает издательства, магазины книг, библиотеки, где мои книги, КГБ проникает в них, обрывает и искажает всё

об умершем замолвите слово без страха: смерть не отменяет правды или за смертью не спрятаться от правды

и только сделанные гомосоветикусы и дважды гомосоветикусы – советские и израильские – кричат "уря"

кто не понял прежние выборы, не поймёт предстоящие выборы, а последующие выборы могут не быть

а большевики и их КГБ установили свою власть большой кровью: там – над российской империей, а здесь – над Святой Землёй

а кто это говорил про еврейское государство? про еврейскую армию? про тов ламут беад арцейну? – соврали?

и до него был такой, и до до был такой, и до до до был такой, и после него будет такой, и после после будет такой и после...

тот КГБ строили, все видели, о нём знали, убегали, прятались; в этот КГБ прибывали в готовый, о нём не знали и сегодня не знают?

дышат в спину не чтобы не ушёл, а не упустить момент, когда споткнусь, как бы помогая, щёлкнуть, чтобы враг народа не встал

в Израиле нет правовой системы: суд, судья, адвокат, прокурор, поэтому о суде можно коротко: суд КГБ

газета "Етед нэман", заголовок: "Полиция КГБ в действии, новая полицейская власть" – уже КГБ Израиля 100 лет, а они только проснулись

я понимаю едущих в КГБ, сам был такой – рав Кахане: евреи хотят верить только хорошему о своей стране, они не хотят знать правду

все шумят, что прослушивают, – а мне КГБ отвечает за моих адресатов, или не даёт дозвониться до них, или ещё 1000 удовольствий КГБ

все шумят, что прослушивают, – а КГБ сломал, отключил все общественные телефоны, чтобы ни разговора бесконтрольного

50 лет в подвалах израильского КГБ

в алии в 73-ем, кто только не вёз гойку: активисты, демонстранты, учителя иврита, учёные и простой советский человек

в этом КГБ нет политических – чтобы их не было, уничтожают всех, способных стать такими

что было бы! если судья не стёрла просьбу жильцов, молодожёнов КГБ, – удалить меня от моей квартиры, – долгих лет тебе, судья Мория Чарка!

израильский КГБ это не нацисты, не фашисты, это как тот КГБ – в чём-то не лучше, а в чём-то хуже

от святого царя Давида (ещё когда!) до Михаэля (вот, вот!) – все дружки кровавые, коварные

полиция не реагирует на ограбления и другие спутники жизни, есть у неё дела поважнее – она же часть КГБ

люди нигде, никогда, ничему не учатся, только немногие

госконтролёра назначает государство, с правами меньше, чем у автобусного контролёра, он не госконтролёр, а госзащитник

религиозные партии участвуют в правительстве государства, где нет ни Торы, ни конституции – нет закона

религиозные партии в правительстве – легитимация власти большевиков и их КГБ и нееврейского государства

нет спасения евреям в израильском КГБ – только драпать

нет проблемы завезти ещё сто тысяч неевреев, двести, триста тысяч – государство-то нееврейское

завозимых показывают со спины, чтобы я не видел нееврейские лица убийц деда Нохума и бабы Мани в Бердичеве – это СМИ КГБ Израиля

что шуметь, протестовать, возмущаться, критиковать, спорить, опровергать, доказывать, предлагать – кому? КГБ?

могила моего непощения за деда Нохума и бабу Маню в Бердичеве – десятков тысяч вместе с детьми

Тора: не встречать между ними – вместе бьют евреев

на то оно и нееврейское государство, что встречает не в свои дела, на свою шею

государство 274-х большевистских киббуцов никогда не извинится: что сделало евреям до 2-ой мировой, во время 2-ой и до сегодня

в КГБ всё КГБ и израильский фейсбук – КГБ

израильский КГБ израильского фейсбука ограничил мой аккаунт из-за "ненависти" текста к большевикам и КГБ

это не только нееврейское государство, оно чужое евреям – и своё неевреям, нелегалам, совкам, гомососам, дважды

ГОМОСОСАМ

только такое будет продолжение – евреи меньшинство во враждебном евреям государстве

где ещё в мире убивают евреев, чтобы бежали в Израиль, как Михаэль Бабель бежит из Израиля в Америку из-за Железного Занавеса КГБ

большевики, КГБ, их куклы защищены, а у людей нет оружия, а мой пистолет украли в отделении КГБ Мория в Иерусалиме

по сравнению с единственным внешним арабским врагом, внутренних разных врагов много

оружия у людей не будет: оружие – это свобода, а свобода – это оружие, а мой пистолет украли в отделении КГБ "Мория" в Иерусалиме

этому нееврейскому, по составу, государству уже многие десятки лет, а нееврейскому по духу – изначально, 100 лет

это не Тора, а самодеятельность "возродить национальную жизнь на святой земле" – проросли большевики и их КГБ

израильский КГБ не боится оружия у арабов – поэтому автоматы у них есть, КГБ боится оружия у евреев – поэтому пистолетов у них нет

государство Израиль – мировой сброд, эрев рав, душиатели еврейства, большевики, гомососы, дважды гомососы итд

в нееврейском государстве с еврейским меньшинством не будет по-еврейски – в Америке будет по-еврейски

Михаэль живой – живое доказательство израильского КГБ, Михаэль мёртвый – доказательство живее живого

а почему правительство "наше"? там тоже было "наше"? наши ненаших ставят к стенке

что говорят и делают в Америке и в Израиле? – там от корней их великих основоположников, здесь от корней большевиков и их КГБ

в израильском КГБ не доказать ничего, кроме одного – что это КГБ

Россия не боится, что уезжающие расскажут миру о ней – КГБ Израиля боится, что Михаэль расскажет о КГБ

там, где увольняются премьеры и министры – правят не большевики; в Израиле этого не будет – большевики дорвались и своё не упускают

на старой автобусной станции в Иерусалиме (это когда ещё!) поставили автомат напечатать свою книгу – быстро исчез – книга? бесконтрольно?

где жить, молиться, учить Тору, ждать Мошиаха – под ласпой КГБ или под конституцией республики? аа, Вас ещё не убивали

у большевиков не бывает иначе – для этого они и захватывают власть для всеобщего равенства, а для них – чуть равнее

Израиль пугают и Трамп, и Ле Пен – большевики и КГБ не допустят перемен

между покушениями, уничтожить меня, израильский КГБ применяет своё второе оружие уничтожения – грязь

отдел пропаганды и агитации израильского КГБ – средства связи – активно участвует в убийствах вторым оружием КГБ – грязью

очень похоже: праздник, флаги, на трибунах те же совет-

ские – и нет КГБ?

император Трамп получит мою просьбу из-за Железного Занавеса о государственном убежище?

и будет – нееврейское большевистское государство КГБ только для укрепления их власти и уничтожения врагов народа – нет евреев

осталось единственное место в мире, где убивают евреев и арабы, и КГБ для охраны большевиков от евреев – врагов народа

говорили умные евреи большевикам, ворующим у евреев власть, что не получится, но получилось, у большевиков всегда получается – КГБ

как хорошо говорят об убитом арабами еврее: такой хороший, об арабах слова плохого не сказал – вот это-то и плохо

нееврейскому большевистскому государству постоянно требуется, чтобы мир пожалел бедненький Израиль

арабы убивают – не боятся евреев; евреи треплются – боятся арабов

доказательство об израильском КГБ – всеобъемлющий Железный Занавес для Михаэля Бабеля

государство большевиков, 274 киббуцов, евреи меньшинство, население гомососы, 100 лет власти КГБ-убийц, если коротко

чекисты, стукачи, топтуны, доносчики, каратели из того КГБ вписываются в этот КГБ – меня опекали и здесь

была война двух диктаторов – Гитлера и Сталина и никакой отечественной

Поллард больше молчать не может о страхе евреев перед арабами, а евреи боятся израильский КГБ – кликать Полларду

в Израиле нет армии, полиции, правосудия, конституции, выборов, информации, госконтроля, власти народа – и не будет

не еврейское, не родное, не наше и ещё тысяча с НЕ, потому что нет евреев и поэтому будет только с НЕ

в армии Израиля случайная пуля выбирает лучших, ещё до Ёни Нетаниягу, десятками лет раньше, и до после сего-

дняшнего Ноам Раз

чтобы верили в убийство лучшего солдата арабами, пропаганда израильского КГБ сообщала, не раз, о шквальном огне в Дженине

это имеет прямое отношение ко мне – иначе сиди тихо – тебе больше всех надо?! – подобное нагородят обо мне и будет трудно не поверить

одной пулей убили двух: лучшего солдата и лучшего поселенца – чтобы генералы были Швейками, а поселенцы послушными к выселению

сын Ноама Раза главной кукле: «Я виню тебя, как виню террориста» – чтобы и мои дети и внуки были таким настоящим сыном

израильские большевики захватили власть у евреев для всеобщего равенства, в котором они равнее

кто ещё придет в эту ловушку для евреев?

неевреи против евреев, а евреи боятся арабов, а арабы – хи-ха-ха, – какая тут смертная казнь террористам?

в том КГБ десятки лет не знали, что вытворял КГБ – в этом КГБ не хотят знать, что вытворяет родной КГБ

к нееврейскому государству с еврейским меньшинством кто-то привыкнет, кого-то убьют, кто-то успеет драпануть – нету евреев

в 2007 году, чекист Арье Арад, 79 лет, в статье "Государство ШАБАК" рассказал, как скрутили всех – и все не поняли, что это КГБ?

давно было, рав Ицхок Зильбер сказал: мы живём в хорошее время, евреев в мире не преследуют, а про здесь сказал: эти могут всё

одна из главных целей большевиков и их КГБ – не вооружать народ – в Израиле это состоялось и большевики Америки стремятся к этому

перед выборами в ноябре в Америке будут провокации большевиков или одна большая – так всегда у большевиков, чтобы им удержаться

звонят, предлагают опрос о торговле и связи, отвечаю, что торговля не волнует, а связь, как в государстве КГБ – мгновенно связь оборвана

какая "сульха"? прощение? "ду киум"? сосуществование? – с убийцами? – трёп в КГБ

большевиков Израиля и их КГБ очень устраивает государство для всех – в нём они будут единственной силой властвовать

не моя проблема, что уничтожают меня, как уничтожили уже многих, – это проблема уничтожаемого еврейства израильским КГБ

если верно на 100% "нет ничего нового под солнцем", то верно и "нет ничего нового под солнцем КГБ"

в нееврейском государстве еврейскому меньшинству не сохраниться – в большом нееврейском мире евреи сохранились в тысячелетиях

говорят, евреи Лондона ещё не оправились от арабских лозунгов, а евреи в Израиле уже оправились от их погромов, убийств, поджогов?

у еврея никогда не было нееврейского государства и не будет

сколько бы не приехало евреев, сколько бы не завезли – КГБ всех перемолотит, только вот мало осталось, кого молотить

в том КГБ, с одной партией, от выборов ничего не менялось – в этом КГБ, с десятком партий, тоже ничего не меняется

избавиться от израильского КГБ только одним способом – бежать от него, как бежали от того КГБ

это государство не было задумано как убежище для евреев, спасавшихся не пускали – а задумали это большевики для себя

нееврейское большинство не согласится с еврейским государством и правлением еврейского меньшинства

это не народ – это изуродованные советской властью и их КГБ, и там и здесь

нееврейское государство для всех геев-инфилтратов-гоев

а дальше будет так же, как сегодня, только ещё хуже – нету евреев

не говорят об арабском насилии в больницах – говорят о росте насилия к медицинскому персоналу

не говорят о захвате больниц арабами: приходят хамулой, кланом, деревней, сидят на постелях, свет во всю, крик, бьют персонал

не говорят об еврейских погромах в городах с арабами: об убийствах, избиениях, поджогах – не было этого

не говорят о захвате общественного транспорта арабами: бьют евреев, говорят по телефону в голос, сидят, что не пройти – кто здесь хозяин?

а с 5-ью мандатами можно? а с 3-я? а с 1? а без? – это не великая конституция республики – здесь беззаконие большевиков с их КГБ

писатели и поэты не умирают, их убивают большевики и КГБ, а умники умничают, что нос Маяковского смялся, уткнувшись в стол

Майклу Авенатти грозит более 300 лет тюрьмы по десяткам обвинений (новости Америки) – а арабу-убийце в Израиле хотя бы треть!

есть ли закон у происходящего в Израиле, подобно конституции Америки? – а зачем? – всё делается, по-большевистски, нахрапом

израильские большевики легко отделяются за свои преступления, и личные, – крышует их построенное ими беззаконие

у евреев никогда не было государства, да ещё под КГБ! и не будет, а будет еврейское царство и царь

первый вопрос, и последний, к портретам панели партийных бонз, бегущих к разбору мандатиков: и кто это, и где я нахожусь?

пишет один: "беда нашей страны" ..., второй пишет: "беда нашей страны" ..., третий... – да не беда это за неимением страны

в том КГБ было мне 10 лет невыездных из-за секретности – работал у Туполева, в этом КГБ пожизненный невыезд – знаю о КГБ

самое лучшее доказательство израильского КГБ – это то, что он делает со мной 50 моих лет в этом КГБ

отцы-основатели Америки дали президенту меньше полномочий, чем большевики-основатели захватили для своего премьера-большевика

25-я не конституционная распродажа мандатиков, оплата телом, наличными, в долг, привилегиями, принципами, совестью итд итп

КГБ это не сотни тысяч служивых, а миллионы, которые молчат, что с "врагами народа" только так

это не республика Америка с великой конституцией людей-основоположников – это беззаконие большевиков-основоположников

нет ничего нового под солнцем КГБ

Трамп! Америка! За вашу и нашу свободу!

Израилю не быть Америкой Трампа: конституция от основоположников Америки, первая поправка – свобода слова, вторая – оружие каждому

смотрю на американскую великую республику из-за моего израильского Железного Занавеса – завидки берут

американская республика защитит себя, израильский КГБ защитит себя

восхищение президент Трамп – посланник Всевышнего, сокрушить большевиков мира, Америки и Израиля и помочь евреям

скоро будет можно сказать: "да здравствует республика!" и за людей республики радоваться из израильского болота большевиков

за победу императора – посла Всевышнего – на выборах над большевиками Америки, она нужна всему миру и больше всех – евреям

у шумящей Америки есть шанс – там ещё есть люди республики, у тихого Израиля – никакого шанса

в Америке свобода, потому что оружие – это свобода, а свобода – это оружие – об этом в великой конституции

это в Америке может быть президент другой и верховные судьи другие, а здесь премьер только такой и верховные судьи только такие

в Израиле не будет лидера, как Трамп, не будет команды, как у Трампа

банда многомиллионная прорвалась в Америку с помощью американских большевиков

израильский КГБ взрывает мои ответы императору и сенаторам

большевики Америки боятся гражданской войны, потому что народ вооружён, а Обама пытался протащить закон – разоружить народ

Железный Занавес вокруг Михаэля – чтобы самый дружелюбный евреям президент Америки не знал об израильском КГБ

большевики Америки хотят социализм-коммунизм, а не республику основоположников Америки

Трамп победил вопреки предательству евреев-большевиков – а ведь никто ему так не обязан, а они предадут его ещё раз

8.11.2018 император Трамп выступил с заявлением по случаю дня памяти жертв коммунизма – нет дня памяти

жертв капитализма

свежий ветер перемен Трампа не впустят в большевистский Израиль

Трамп: "Вся страна ваша!" а большевики не останавливаются: разрушают, разрушают, разрушают

в Америке могут быть клинтоны, обамы, но будут Рейган, Трамп – в Израиле будут только шароны, нетанияги, бенеты

хочу быть американцем – помочь императору на выборах победить большевиков Америки – это хорошо и для еврея

Америкой управляет выбранный Хозяин – в КГБ не бывает двух хозяев

в Америке не будет тоталитаризма, большевизма, диктаторов и их КГБ – основоположники Америки дали американцам оружие

израильские большевики уже праздновали фальшивую победу над Трампом

американские большевики сделали Трампу Железный Занавес, по примеру Железного Занавеса израильского КГБ

Михаэлю

Дональд Трамп мой президент, да поможет Всевышний ему в борьбе с большевиками

здесь не республика Америка – основоположники люди свободы, здесь Израиль – основоположники большевики

все новости о Трампе в Америке – промывание мозгов большевиками, все новости о Трампе в Израиле – промывание мозгов большевиками

Бразилия и Мексика не предали Трампа поздравлением проходимца, Путин не предал, предал лучший друг – Нетаниягу

в американской республике тысячи свидетелей о мошенничестве на выборах – в израильском КГБ о любом незаконии глухо, мёртво

это не только афера с выборами – это мировой заговор большевиков по уничтожению последней республики

большевики всегда есть, власть всегда готовы захватить – так было в России, случилось и в Израиле, происходит в Америке

Трампа послан миру перед Мошияхом – не жить во лжи, а Мошияхх вослед за ним – освобождение евреям от большевиков и КГБ

евреям в Израиле не за кого молиться, кроме Трампа, а в Америке, если они евреи, – за Трампа

республика Америка вернёт украденное большевиками право выбора – в государстве Израиль не будет выбора никогда

без императора Трампа большевики Израиля и Америки доконают жалкие остатки еврейства

Трампа не один, он лидер миллионов людей республики, у них есть оружие, а оружие – свобода, они защитят республику от большевиков

Трампа и его окружение – борцы с коммунизмом, коррупцией – где в Израиле такие праведники?

всё, что делает Трамп для Америки, требуется и для Израиля – только здесь нет подобного ему и его окружению и не будет

кошмар не в Америке, а в остальном мире, которому не выбраться из своих кошмаров без Америки Трампа – посланника Всевышнего

по просьбе Израиля, император Трамп не осудил Саудию за зверское убийство журналиста – осудит ли он Израиль за убивание Михаэля?

император, спаси Америку от большевиков, спаси мир от большевиков, спаси евреев от большевиков

президент Трамп, ты посланник Б-га – не победить тебя, но если такое случится – победят большевики в мире, в Америке, в Израиле

республика жива, Трамп жив, им – к жизни! они ещё помогут миру

большевики пулей и кулаком приучают родину любить – ту, которую они строят, а не ту, которую любили

люди Трампа – на одно лицо и люди израильского верха – на одно лицо

об угрозе большевизма в Америке – не будет такого, там республика; об угрозе большевизма в Израиле – уже поздно

для израильских большевиков Трамп, его команда и его избиратели, что "Пражская весна" и польская "Солидарность" для советских большевиков

Трамп победит большевиков Америки, большевиков России, большевиков Китая, не победит большевиков Израиля

Трамп один стоит против всемирной армии большевиков, израильские большевики не в последних рядах

Израилю Император не указ – не строили, не строим и не будем строить

у бушующей Америки есть шанс – там есть люди республики, у тихого Израиля нет людей – и никакого шанса

я волнуюсь за императора Трампа – это я прошу у него государственного и политического убежища

император Трамп не раз сказал, что он в этом кресле только потому, что здесь был Обама: не вдарит по Обаме и уйдёт?

в Америке ещё много раз отпразднуют словами: победила республика! – в Израиле ещё много раз промолчат: победил КГБ

в республике Америка есть конституция и нет преступного КГБ, в Израиле есть преступный КГБ – значит, нет конституции

здесь, как всегда, выборы были фальсифицированы, и тихо – нет Трампа и конституционной республики Америка

ещё раньше неудачников Америки, начали разрушать неудачники ленины и троцкие, а ещё раньше неудачники марксы и энгельсы

большевики Израиля мешают жертвовать деньги Трампу, взрывают мои письма императору, ответы на его вопросы

свобода это оружие, а оружие это свобода – американская конституция

это не республика Америка с великой конституцией людей-основоположников – это КГБ большевиков-основоположников

американских евреев не волнует их меньшинство, у них нет противостояния с нееврейским большинством за выживание

император! с днём рождения 14 июня! успехов для Америки! и капельку для меня

в Америке выбирают лучших, худших, своих, чужих, всяких – в Израиле выбирают списочки

против Императора большевики всего мира, Америки, Израиля – за Императора верующие евреи Америки и я – присоединяйтесь!

большевики Америки боятся гражданской войны – народ вооружён, в Израиле не боятся гражданской войны – нет народа, нет оружия

Америка ввела санкции за отравление Навального – а где санкции за карательные медицины Михаэлю Бабелю?

КГБ Израиля не даёт врагу народа Михаэлю Бабелю подписать послания Трампа – врага израильских большевиков

конституция Америки, одна на весь мир, разрешает восстание народа – для этого в конституции есть об оружии: свобода – это оружие

Г-споди, перед Мошияхом, твоим посланником Трампом покарай большевиков – врагов евреев, жду Твоего Мошияха,

амен, Села

большевики Израиля и их КГБ про американскую мечту: как там ужасно жить! – но едут в страну мечты, а не сюда

евреи Америки не борются против транспорта в шаббат, ни с большевиками, ни с гоями – они ждут Мошиаха в американской мечте

после 100 лет под властью КГБ, евреям ещё не поздно, для детей, перейти под власть великой конституции республики Америка

в нееврейском государстве живут с нееврейским большинством, в Америке живут среди неевреев

интернетный Железный Занавес израильского КГБ вокруг Михаэля Бабеля – чтобы в мире не знали об израильском КГБ

великая конституция республики Америка сменит любого – кого не сменить в КГБ

кто остановит рост антисемитизма в Израиле? – ситуация не тревожная, как в Америке, а катастрофическая

одна из главных целей большевиков и их КГБ – не вооружать народ – в Израиле это состоялось и большевики Америки стремятся к этому

перед выборами в ноябре в Америке будут провокации большевиков или одна большая – так всегда у большевиков, чтобы им удержаться

Трамп: вернём палату, сенат, заберём Америку обратно – это свобода, а кто забирал Израиль обратно евреям, уничтожены – это КГБ

махать флагами – свобода по-израильски, пистолет у пояса и второй под мышкой – свобода по-американски – я выбираю свободу

большевики Израиля, России, Америки – те же, и только великая конституция избавит республику от власти этой напасти

высший суд Америки, 6 против 3, защитил великую конституцию о свободе оружия – это свобода, а свобода – это оружие

президент Трамп назвал ложные новости "коррупцированные новости", но это не коррупцирование – это отдел

пропаганды большевиков

нет ничего нового под солнцем КГБ

не прощу

не прощу убийцам во Вторую мировую в Бердичеве деда
Нохума и бабы Мани

не прощу банде Бенгуриона миллиард, что взяли у канц-
лера Аденауэра для укрепления своей власти за прощение
убийц деда Нохума и бабы Мани

не прощу последышам евреев устраиваться в доме убийц
деда Нохума и бабы Мани

не прощу евреям быть президентами убийц деда Нохума
и бабы Мани

не прощу защитникам убийц деда Нохума и бабы Мани

не прощу завоза на Святую Землю убийц деда Нохума и
бабы Мани

за деда Нохума, за бабу Маню

это не для споров о своей правоте, а высказывание: немцы и их пособники ещё не получили наказания за деда Нохума и бабу Маню

не еврейское дело – вмешиваться в разборки между ними

а потом вместе бьют евреев

сообщение: "в Харькове пострадал роддом, не все роженцы выжили" – в Бердичеве не выжили от украинцев ни дедушка, бабушка, никто

за деда Нохума, за бабу Маню не прощу: те не сообщали, что убивают, а те убивали – одно и то же

за убийства евреев, нет прощения ни тем, ни тем – не еврейское дело встревать между ними

верховодящие куклы не спросили моего разрешения завозить убийц моего деда Нохума и бабу Мани и родственников в Бердичеве

завозимых показывают со спины, чтобы я не видел нееврейские лица убийц деда Нохума и бабу Мани в Бердичеве – СМИ КГБ Израиля

вот Вы, вот Вы

он такой же, как все, потому что, вот Вы, вот Вы – такой же, как все

вот Вы, вот Вы, не по вашей вине все эти над нами, а потому, что нет других среди вас и нет других среди этих – уничтожены

вот Вы, вот Вы, что было за последний год, за последние десятилетия, включая и Михаэля? – только по вине КГБ

вот Вы, вот Вы, в том КГБ советов не давали, ни свои, ни чужие – пустое дело, а в этом КГБ можно, потому что он свой?

вот Вы, вот Вы, для Вас их пропаганда – "наши СМИ" – Голомб, глава Хаганы, Бегину в 1944: "Пропагандистский аппарат в наших руках"

вот Вы, вот Вы, убивают чужие нехорошие большевики? а эти здесь 100 лет убивают евреев – лучше? потому что свои?

вот Вы, вот Вы, одному Б-гу известно, какое было у Вас правительство в том КГБ, а в этом оно у Вас "наше", потому

что КГБ свой?

вот Вы, вот Вы, одному Б-гу известно, какая была у Вас власть в том КГБ, а в этом она у Вас "наша", потому что КГБ свой?

чтобы

чтобы армия была такой, где генералы Швейки Гашека, надо убить одного-другого настоящего солдата, но норму перевыполняют

чтобы правительства были такими, как от Бенгуриона до Бенета, надо убить одного-другого, как Ганди, но норму перевыполняют

чтобы поселения послушно разрушать, надо убить одного-другого их создателей, как Лапид, Имас, но норму перевыполняют

чтобы связь (СМИ) стала отделом пропаганды, надо убить одного-другого бумагомакак, но норму перевыполняют

чтобы были везде... надо убить одного-другого везде..., но нормы перевыполняют, и власть будет "наша"

ПОЛИЦИЯ

полиция – надводная часть огромного айсберга КГБ

видел нескольких убийц в покушениях на меня – полиции это не интересно и ответы на жалобы о покушениях: "нет криминала"

Железный Занавес вокруг меня – полиции это не интересно и ответ на жалобу о Железном Занавесе: "нет криминала"

в полиции было покушение на меня – полиции это не интересно и ответ на жалобу о покушении в полиции: "нет криминала"

в полиции меня не приняли, чтобы скрыть жалобу на чекиста, – ответ на жалобу: "нет криминала"

в полиции подделали время моей очереди, чтобы скрыть, что я был один и не приняли меня, – ответ на жалобу: "нет криминала"

в полиции только я с жалобой, не принимают, приводят своих – их принимают, а я убегаю кормить внуков – КГБ знает об этом

свидетельствую

свидетельствую: в Израиле в 2003 покушение на меня за книги; в СССР в 1972-1973 не покушались за уличные демонстрации за выезд

свидетельствую: в Израиле в 2003 покушение на меня за книги; в СССР рассылал "Мой Израиль" во все стороны

свидетельствую: в Израиле Железный Занавес; в СССР переписывался о моей первой книге с писателями, без помех

свидетельствую: в Израиле после покушения 2003 было 13 покушений и попыток покушений; в СССР несколько задержаний до двух недель

свидетельствую: в Израиле суд в 2004-6 с обвинением в угрозах – влечь срок; в СССР суд с двухнедельным задержанием

свидетельствую: в Израиле три карательные медицины мне и одна жене; в СССР без страха посещали врачей и больницы

свидетельствую: в Израиле в 2007 в больнице убили жену; в СССР спасали от страшной болезни

свидетельствую: в Израиле в 2003 покушение за "Прощай, Израиль" – о завозе неевреев; в СССР в 1973 не покушались за "Мой Израиль"

свидетельствую: в Израиле в 1989 мою маму 80-ти лет во-локли полицейские по земле за наручники; в СССР не было такого с мамой

свидетельствую: в Израиле в 2015 покушение в отделении полиции, успел выскочить; в СССР не было такого со мной

свидетельствую: в Израиле в 2020 мешали войти в министерство здоровья с жалобами о карательных медицинах; в СССР не было такого

свидетельствую: в Израиле в 2020, в полиции подделали время очереди, чтобы не успел подать жалобу; в СССР не было такого со мной

свидетельствую: в Израиле полиция не принимала от меня жалобу о покушении в 2003; в СССР мои жалобы принимали

свидетельствую: в Израиле за 50 лет сотни топтунов и стукачей на одного; в СССР за все годы, ну был один-другой

свидетельствую: 50 лет в КГБ Израиля – преследования, покушения, суд, избиение, калечат, угрозы; за все годы в КГБ СССР – мне ничего

свидетельствую: в Израиле за 50 лет жуть круговая – все под лапой КГБ; в СССР была отдушина – армия непокорных КГБ

свидетельствую: в Израиле 20.12.2020 подал 5 жалоб госконтролёру, КГБ украл эти жалобы у меня; в СССР не было такого со мной

свидетельствую: в Израиле 10.5.2021 вторично подал 5 жалоб, был ответ, что опоздал; в СССР не было такого со мной

свидетельствую: в Израиле вторично подал 5 жалоб, сказал: КГБ украл их, был ответ: здесь нет чужих; в СССР не было такого со мной

свидетельствую: в Израиле КГБ стёр сайт моих книг, звонил хорошему человеку в Будённовск сделать новый, ответил КГБ грязно по-русски

свидетельствую: звонил нужному адвокату, подать на жительство в Америке, КГБ ответил: "не работаю"

свидетельствую: в Израиле встретил редких за людей, а с годами и их не стало; в СССР люди были большой надеждой

предвыборное

предвыборное: в нееврейском государстве с еврейским меньшинством не будет еврейской коалиции

предвыборное: в нееврейском государстве с еврейским меньшинством не будет по-еврейски

предвыборное: в г. Израиль не будет лидера, который делает "евреи прежде всего", как Трамп – "Америка прежде всего"

предвыборное: из всех наверху никто ничего не стоит – и так до низа

предвыборное: выбрали из двух зол? – со злом не дружат

предвыборное: не из-за духа нееврейского, а состава нееврейского государства – скоро будет транспорт в шаббат, а дальше покатило

предвыборное: а будет, как всегда – победит ложь

предвыборное: это в Америке может быть президент другой и верховные судьи другие, а здесь будут только такие

предвыборное: здесь не конституционная республика Америка и Трампы в ней не водятся – здесь это, ну, как это называется, ну, все знают

меньшинство

нееврейское большинство не согласится с еврейским государством и правлением еврейского меньшинства

в мире дают гражданство детям нелегалов и в нееврейском государстве с еврейским меньшинством тоже дадут нелегалам со всего мира

еврейское меньшинство не сохранит еврейское в нееврейском государстве и себя не сохранит в нееврейском государстве

государство изначально было государством для всех – и вот оно нееврейское государство с еврейским меньшинством

нет народа Израиля в нееврейском государстве с еврейским меньшинством

еврейское меньшинство Америки – под великой конституцией республики, еврейское меньшинство Израиля – под беззаконием большевиков

победа этих кукол над прежними куклами – правда нееврейского государства – нету евреев

американских евреев не волнует их меньшинство, у них нет противостояния с неевреями за выживание

для государства с еврейским меньшинством такое правительство естественно, это искусственно сдерживалось и дальше не сдержать

ещё не такое будет в нееврейском государстве с еврейским меньшинством

происходящее естественно: евреи меньшинство, 32% в 2000 году, а сегодня и того меньше

причины событий: большевистское государство, израильский КГБ, СМИ их отдел пропаганды, еврейское меньшинство